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Zvýšení bytového fondu na 

Konicku

bytová otázka: 

bytový dům; 

podpora další bytové výstavby; 1 230,0 0,0 30,0 200,0 Mikroregion Konicko

aktuálně probíhá mapování lokalit 

mezi starosty obcí mikroregionu

Projekt zvětšení bytového foundu na Konicku se zaměřuje na proměnu brownfieldů a nevyužívaných objektů v oblasti - bývalých škol, hospod, obchodů a dalších - v majetku obcí, 

které v součastnosti chátrají a nejsou využívány. Tato iniciativa představuje klíčový krok k revitalizaci těchto prostor a jijich přeměně na kvalitní bydlení. Hlavním cílem projektu je 

rekonstrukce těchto objektů a vytvoření nových bytových jednotek, čímž dojde ke zvýšení počtu dostupných bytů v Mikroregionu Konicko. Tento přístup nejenže oživí opuštěné 

budovy, ale také podpoří setrvání mladých lidí a rodin v regionu tím, že jim poskytne přístupnější a cenově dostupnější možnosti bydlení. Realizací tohoto projektu se otevře cesta k 

sociální a ekonomické obnově regionu. Přeměna opuštěných budov na obytné prostory přinese nový život do těchto lokalit, což může mít pozitivní dopad na celkovou atmosféru a 

dynamiku měst a obcí na Konicku. Zároveň to přispěje k udržitelného rozvoji regionu s ohledem na stávající infrastrukturua  zdroje. Projekt nabízí vysoce efektivní řešení pro řadu 

současných výzev - od řešení nedostatku bydlení po podporu mladých lidí a rodin, až po obnovu a revitalizaci městských a obecních center. Jde o důležitý krok vpřed pro 

Mikroregion Konicko v cestě k rozvoji a prosperitě.

Nadstavba domu s pečovatelskou 

službou

bytová otázka: 

bytový dům; 

podpora další bytové výstavby; 1 15,0 0,0 0,0 15,0 město Konice

objednáno statické posouzení, 

následně bude zadáno zpracování 

projektové dokumentace

Předmětem projektu je nadstavba domu s pečovatelskou službou v ul. Zahradní v Konici. V současné době je střecha za hranicí životnosti a je v nevyhovujícím stavu, kdy do ní na 

některých místech i zatéká. Dále se město potýká s nedostatkem bytových jednotek, které by mohlo nabídnout k pronájmu. V rámci tohoto projektu dojde k rekonstrukci stávající 

střechy a vybudování nových nájemních podkrovních bytů. Cílem projektu je zkvalitnění zdravotní péče, zatraktivnění podmínek pro život, podpora bydlení a podpora setrvání 

mladých lidí v Konici.

Napoleonská cesta

rozvoj cestovního ruchu:

doprovodná infrastruktura cyklostezek 

(mobiliář, osvětlení, odpočívky, apod.);

rozvoj ubytovacích a stravovacích 

služeb (penziony); 1 40,0 2,0 19,0 19,0

obce Mikroregionu 

Konicko: Konice, 

Březsko, Ludmírov, 

Kladky, Jesenec

realizace projektu je ideově 

odsouhlasena zainteresovanými 

obcemi, které budou nositeli projektu

Cílem projektu je podpořit turistickou atraktivitu severozápadní části Mikroregionu Konicko. Toho má být dosaženo stavební úpravou účelové komunikace tzv. Napoleonské cesty a 

výstavbou nové rozhledny podél této trasy. Přestože se oblast rozprostírá v krásném Přírodním parku Kladecko, v současnosti je turisticky méně navštěvovaná, ačkoliv nabízí 

ideální podmínky pro aktivní odpočinek. Stavební úpravou cesty na trase Kladky – Vyšehrad – Roudné – Ponikev – Březsko se nejen zlepší přístupnost a estetika této oblasti, ale 

také vytvoří ideální prostředí pro různé sportovní aktivity, jako jsou cyklistika, běh a další venkovní sporty.

Podnikatelský a inovační HUB 

Konicka podnikatelský sektor, inovace 1 20,0 0,0 5,0 15,0 Mikroregion Konicko

probíhá diskuse s jednotlivými 

stakeholdery o budoucím nastavení a 

zaměření podnikatelského a 

inovačního hubu

Mikroregion Konicko stojí na prahu významného kroku směrem k podpoře inovace a podnikání v regionu. Výstavbou podnikatelského a inovačního hubu v prostorách bývalého kina 

v Konici chce mikroregion vytvořit dynamické centrum pro začínající i zkušené podnikatele. Hlavním cílem tohoto projektu je poskytnout podnikatelům nejen prostor, ale především 

odborné zázemí pro řešení praktických výzev, se kterými se setkávají - ať už jde o daňové poradenství, marketingové strategie, efektivní komunikaci či jiné podnikatelské aspekty. 

Vznik tohoto centra přinese Mikroregionu Konicko jedinečnou příležitost koncentrovat talent, inovace a znalosti na jednom místě. To vytvoří ideální podmínky pro výměnu nápadů, 

spolupráci a růst malých i středních podniků. Takovéto centrum v současné době v Mikroregionu Konicko chybí, a jeho realizace tak představuje klíčový moment pro zlepšení 

podnikatelského prostředí a stimulaci lokální ekonomiky. Inovační a podnikatelský hub bude sloužit jako katalyzátor pro rozvoj regionu, přičemž poskytne potřebnou intrastrukturu a 

podporu pro uskutečnění podnikatelských vizí a inovací.

Komunální technika pro Technické 

služby Konice, p.o. (případně pro 

kompostárnu) nakládání s odpady, komunální služby 1 15,0 15,0 0,0 0,0 město Konice

provedena inventarizace strojového 

parku Technických služeb Konice, 

p.o. a zpracován plán na zakoupení 

nových strojů

Předmětem projektu je pořízení nové komunální techniky pro Technické služby Konice, p.o. V současné době má organizace určitý strojový park, avšak s ohledem na velikost 

města je to nedostačující. Cílem projektu je zkvalitnění prostranství a zlepšení služeb zajišťované městem a zvýšení atraktivity veřejného prostoru. V důsledku těchto aktivit dojde 

ke zvýšení zájmu o rozvoj bydlení v našem městě a podpoře setrvání mladých lidí v Konici.

Odkanalizování pozemku za 

sběrným dvorem + terénní úpravy nakládání s odpady, komunální služby 1 1,0 0,0 1,0 0,0 město Konice

zadáno zpracování projektové 

dokumentace

Předmětem projektu je odkanalizování pozemku za sběrným dvorem vč. terénních uprav v lokalitě Za nádražím v Konici. V současné době zde žádný kanalizační systém 

odvádějící spodní vodu není. Účelem této aktivity je zkvalitnit a rozšířit možnosti sběrného dvora pro občany města a místních částí, aby odpovídal současným technickým 

normám. Cílem projektu je zvýšení komfortu pro občany v případě ukládání odpadů, zvýší se atraktivita území v souvislosti s předcházením vzniku černých skládek. 

Rekonstrukce objektů Základní 

školy a Gymnázia města Konice školství, sport 1 30,0 0,0 10,0 20,0 město Konice

zadáno zpracování energetického 

posudku, zadáno zpracování 

projektové dokumentace

Předmětem projektu je celková rekonstrukce objektů Gymnázia a ZŠ v Konici spočívající v rekonstrukci elektrorozvodů v pavilonu D, v modernizaci systému vytápění, instalaci 

FVE, rekonstrukci střechy, zateplení a dalších nezbytných stavebních prací. Jedná se o energetické úspory areálu Gymnázia a ZŠ Konice spočívajících v zateplení objektu, 

rekonstrukci otopného systému, instalaci FVE a dalších možných energetických úspor. Cílem projektu je podpora rozvoje školství v rámci základního a středoškolského vzdělávání, 

zvýšení kvality nabízených služeb a podpora příchodu nových obyvatel do Konice.

Oprava stávajících chodníků a 

místních komunikací chodníky, parkoviště 1 30,0 0,0 10,0 20,0 město Konice

jsou vytipovány lokality určené k 

rekonstrukci s prioritami pro chodníky 

a komunikace v nejhorším 

technickém stavu a s největší 

frekvencí pohybu obyvatel

Předmětem projektu je oprava stávajících chodníků v intravilánu města Konice včetně místních částí ve vytipovaných lokalitách. V současné době je na celé řadě místech chodník 

v nevyhovujícím až havarijním stavu. Nejprve se budou opravovat chodníky podél komunikací II. třídy a poté podél komunikací III. třídy. Cílem projektu je zatraktivnit vzhled města i 

místních částí. Tyto opravené chodníky povedou ke zvýšení komfortu života místních obyvatel a dále budou sloužit i návštěvníkům města.

Poly dům služby veřejnosti 1 50,0 0,0 15,0 35,0 obec Bohuslavice

aktuálně probíhá příprava projektové 

dokumentace 

V rekonstruovaném objektu vzniknou prostory pro poskytování rozličných služeb – veřejných (pošta Partnera, speciální učebny základní školy, prostory pro zdravotnictví, prostory 

pro zřízení dětské skupiny) a komerčních (prostory pro drobné služby). Zároveň v rekonstruovaném prostoru budou vybudovány bytové jednotky pro nájemní bydlení. Cílem 

projektu je podpora dostupnosti a rozvoje poskytování služeb obyvatelstvu, zvýšení kvality nabízených služeb a podpora příchodu nových obyvatel do obce. Projekt v rámci 

multiplikačního efektu vytváří podmínky pro zajištění dětí v plně organizované škole v obce.

Komunitní zahrada u Komunitního 

centra zeleň, životní prostředí 1 2,7 0,0 2,7 0,0 město Konice

zadáno zpracování projektové 

dokumentace

Předmětem projektu je vybudování komunitní zahrady a Workoutového hřiště v prostorách u Komunitního centra V Konici. Aktuálně se taková prostranství na území města 

nenachází. Město Konice se dlouhodobě zabývá rozvojem komunitní práce, vybudovalo komunitní centrum, je potřeba dokončit výstavbu komunitní zahrady a Workoutového hřiště 

pro celkový rozvoj komunitní práce v Konici. Těmito aktivitami dojde ke zatraktivnění podmínek pro život obyvatel a také zatraktivnění bydlení.

celkem 10 433,7 17,0 92,7 324,0

Vybudování energetických zdrojů energetika 2 400,0 0,0 10,0 390,0 město Konice záměr

Předmětem projektu je zajištění energetické soběstačnosti území města Konice, vybudování energetických zdrojů v hodnotě 10 Gigawatt, využití větrné energie ve vytipovaných 

lokalitách. Cílem projektu je snížení energetické náročnosti pro obyvatele města a podnikatelské subjekty. Touto aktivitou se zatraktivní život ve městě a podpoří se setrvání 

mladých lidí v Konici.

Vlakový a autobusový terminál 

Konice

doprava, stav silnic a komunikací:

dopravní dostupnost, kvalita silnic;

dopravní obslužnost; 2 10,0 0,0 5,0 5,0 město Konice

probíhá diskuse o projektu na úrovni 

města a ostatních stakeholderů, 

projekt má dlouhodobou prioritu

Projekt vybudování integrovaného dopravního uzlu pro vlaky a autobusy v Konici je klíčovým krokem k transformaci a modernizaci dopravní infrastruktury v regionu. Cílem je 

vytvoření jednoho společného terminálu, který poskytne efektivní, pohodlné a bezpečné prostředí pro cestující využívající oba typy dopravy. Hlavním přínosem tohoto projektu bude 

centralizace dopravních uzlů, což nejen zefektivní cestování mezi různými typy dopravy, ale také významně přispěje k odklonu silniční dopravy z centra města. Navíc, integrace 

těchto dopravních uzlů do jednoho terminálu zjednoduší přestupy pro cestující, což povede ke snížení celkového času stráveného cestováním. Tento aspekt má potenciál zvýšit 

atraktivitu Konice jako destinace pro život i cestování, což může přispět k ekonomickému růstu a celkovému rozvoji města. Realizací tohoto projektu dojde k významnému posílení 

dopravní infrastruktury v Konici, což zlepší kvalitu života obyvatel a zároveň podpoří udržitelný rozvoj regionu.

priorita stručný popis projektového záměru

Klíčové projektové záměry

Další projektové záměry

stav

realizace

název projektového záměru téma

rozpočet

(v mil. Kč)

nositel projektového 

záměru
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rokypriorita stručný popis projektového záměru

Klíčové projektové záměry

stav

realizace

název projektového záměru téma

rozpočet

(v mil. Kč)

nositel projektového 

záměru

Odpočinková místa u cyklostezky 

Romže + informační tabule

rozvoj cestovního ruchu:

doprovodná infrastruktura cyklostezek 

(mobiliář, osvětlení, odpočívky, apod.);

rozvoj ubytovacích a stravovacích 

služeb (penziony); 2 2,0 0,0 0,0 2,0 město Konice záměr

Předmětem projektu je vybudování odpočinkových míst u cyklostezky Romže a informačních tabulí. Tato aktivita bude realizovaná v návaznosti na akci „Cyklistická komunikace 

Romže - část I“. Cílem projektu je zatraktivnit novou cyklostezku, kterou mohou využít občané v rámci nemotorové dopravy při cestě do zaměstnání, škol a za službami. Současně 

tento projekt přispěje k rozvoji regionu ve vztahu k turistickému ruchu.

Oprava střechy na budově 

polikliniky + podkrovní byty

bytová otázka: 

bytový dům; 

podpora další bytové výstavby; 2 20,0 0,0 0,0 20,0 město Konice záměr

Předmětem projektu je oprava střechy na budově polikliniky a výstavba nových podkrovních bytů. V současné době je střecha za hranicí životnosti a je v nevyhovujícím stavu, kdy 

do ní na některých místech i zatéká. Dále se město potýká s nedostatkem bytových jednotek, které by mohlo nabídnout k pronájmu. V rámci tohoto projektu dojde k rekonstrukci 

stávající střechy a vybudování nových nájemních podkrovních bytů. Cílem projektu je zkvalitnění zdravotní péče, zatraktivnění podmínek pro život, podpora bydlení a s tím 

související podpora setrvání mladých lidí v Konici.

Bytová výstavba

bytová otázka: 

bytový dům; 

podpora další bytové výstavby; 2 40,0 0,0 10,0 30,0 město Konice záměr

Předmětem projektu je výstavba nového bytového domu na některé z vytipovaných lokalit na pozemcích města Konice, příp. na pozemcích, které bude město muset vykoupit. 

Aktuálně se město potýká s nedostatkem bytových jednotek, které by mohlo nabídnout k pronájmu. Cílem tohoto projektu je vybudování nových bytů, které mohou sloužit zejména 

jako startovací pro mladé začínající rodiny, případně i jako klasické nájemní bydlení. Touto aktivitou se zatraktivní život ve městě a podpoří se setrvání mladých lidí v Konici.

Sběrný dvůr Mikroregionu Konicko nakládání s odpady, komunální služby 2 10,0 5,0 5,0 0,0 Mikroregion Konicko

probíhá diskuse se starosty o 

potřebnosti projektu

Vzhledem k narůstajícím legislativním požadavkům na snižování produkce odpadu a zvýšenému povědomí o ochraně životního prostředí, Mikroregion Konicko stojí před 

významnou výzvou. Současný stav, kdy většina obcí v regionu postrádá vlastní sběrný dvůr a pouze Město Konice disponuje takovým zařízením, není dostatečný pro efektivní 

řešení problému odpadového hospodářství. Projekt vytvoření sběrného dvora v Mikroregionu Konicko si klade za cíl nejen reagovat na legislativní požadavky, ale především 

poskytnout občanům snadno dostupné a efektivní řešení pro správnou likvidaci a recyklaci odpadu. Toto zařízení bude klíčovým prvkem v boji proti nelegálním skládkám, které 

zatěžují krajinu a ohrožují lokální ekosystémy. Dále sběrný dvůr výrazně přispěje k environmentální výchově občanů, poskytováním informací a praktických ukázek správného 

třídění a recyklace odpadu. Tímto způsobem lze očekávat postupné snižování celkového množství odpadu produkovaného v regionu.

Výstavba technického zázemí 

(garáže) pro Technické služby 

Konice, p.o. nakládání s odpady, komunální služby 2 3,0 0,0 3,0 0,0 město Konice záměr

Předmětem projektu je výstavba technického zázemí (garáží) pro Technické služby Konice, p.o. Organizace musí zajišťovat značné množství komunálních služeb, a proto musí 

disponovat patřičným zázemím pro umístění zařízení vykonávajících tuto činnost. V rámci projektu dojde k vybudování zázemí pro komunální techniku, která bude sloužit ke 

zkvalitnění prostranství a zlepšení služeb zajišťovaných městem. Cílem projektu je zvýšení atraktivity veřejného prostoru. V důsledku těchto aktivit dojde ke zvýšení zájmu o rozvoj 

bydlení v našem městě.

Rekonstrukce MŠ Konice školství, sport 2 10,0 0,0 5,0 5,0 město Konice

zadáno zpracování projektové 

dokumentace

Předmětem projektu je celková rekonstrukce MŠ v Konici spočívající v rekonstrukci elektrorozvodů, v modernizaci systému vytápění, rekonstrukci střechy, zateplení, instalaci FVE, 

dalších nezbytných stavebních pracích a dalších energetických úsporách. Cílem projektu je podpora rozvoje školství v rámci předškolního vzdělávání, zvýšení kvality nabízených 

služeb a podpora příchodu nových obyvatel do Konice.

Vybudování nových chodníků chodníky, parkoviště 2 30,0 0,0 0,0 30,0 město Konice záměr

Předmětem projektu je vybudování nových chodníků v intravilánu města Konice včetně místních částí ve vytipovaných lokalitách. V současné době na některých místech chodník 

chybí. Nejprve se budou stavět chodníky podél komunikací II. třídy a poté podél komunikací III. třídy. Cílem projektu je zatraktivnit vzhled města i místních částí. Tyto nové chodníky 

povedou ke zvýšení bezpečnosti a komfortu života místních obyvatel a dále budou sloužit i návštěvníkům města.

Parkoviště za COOPem a u 

polikliniky chodníky, parkoviště 2 5,0 0,0 2,5 2,5 město Konice

zadáno zpracování projektové 

dokumentace

Předmětem projektu je vybudování parkoviště v prostranství za prodejnou COOP a u polikliniky v Konici. Tímto dojde k vyřešení nedostatku parkovacích míst pro infrastrukturu 

města. Cílem projektu je navýšení kapacity veřejného parkování a záchytných parkovišť pro návštěvníky města. Bude sloužit lidem, kteří přijíždí do města autem, využívající služeb 

v Konici a služeb veřejné správy zajišťované městem.

Zvýšení bezpečnosti provozu v 

Mikroregionu Konicko

doprava, stav silnic a komunikací:

dopravní dostupnost, kvalita silnic;

dopravní obslužnost; 3 1,0 1,0 0,0 0,0 Mikroregion Konicko

projekt odsouhlasen starosty 20 obcí 

mikroregionu, k projektové přípravě 

zatím nedošlo 

Mikroregion Konicko čelí výzvě zajištění bezpečnosti silničního provozu vzhledem k jeho rozsáhlosti a narůstající frekvenci dopravy. Ačkoliv některé obce již disponují stacionárním 

radarem, současný stav není dostačující pro efektivní monitorování a zajištění bezpečnosti v celém regionu. Projekt pořízení dvou mobilních radarů je zaměřen na zvýšení 

bezpečnosti dopravy identifikací a pravidelným monitorováním nejrizikovějších úseků v rámci regionu. Tyto mobilní radary poskytnou flexibilitu v nasazení v různých obcích a 

umožní rychlou reakci na měnící se dopravní situace. Cílem projektu je nejen monitorovat a regulovat rychlost vozidel v kritických oblastech, ale také výrazně přispět k prevenci 

dopravních nehod. Použitím mobilních radarů lze očekávat zvýšení povědomí řidičů o rychlostních limitech a zlepšení dodržování dopravních předpisů. Realizace tohoto projektu 

bude klíčovým krokem k zajištění bezpečnějšího prostředí pro občany Mikroregionu Konicko, a také posílí vnímání regionu jako bezpečného a dobře spravovaného místa pro život i 

cestování.

Cyklostezka Jesenec

rozvoj cestovního ruchu:

doprovodná infrastruktura cyklostezek 

(mobiliář, osvětlení, odpočívky, apod.);

rozvoj ubytovacích a stravovacích 

služeb (penziony); 3 25,0 0,0 1,0 24,0 město Konice záměr

Předmětem projektu je výstavba nové cyklostezky propojující město Konici a obec Jesenec. Silnice č. II/366 směrem na Jesenec a dále pak na Moravskou Třebovou je poměrně 

hodně využívána jak nákladní a osobní dopravou, taky i cyklisty. Cílem projektu je vybudování nové cyklostezky, která rozšíří možnosti, jak se dostat do zaměstnání do města 

Konice. Dále tuto komunikaci využijí i žáci a studenti, kteří dojíždí do spádové školy, tj. Základní škola a gymnázium města Konice, p.o. Současně tento projekt přispěje k rozvoji 

regionu ve vztahu k turistickému ruchu.

Modernizace zámku Konice

rozvoj cestovního ruchu:

doprovodná infrastruktura cyklostezek 

(mobiliář, osvětlení, odpočívky, apod.);

rozvoj ubytovacích a stravovacích 

služeb (penziony); 3 30,0 0,0 5,0 25,0 město Konice záměr

Předmětem projektu je celková modernizace zámku v Konici spočívající v modernizaci systému vytápění, rekonstrukci střechy a jejího zateplení, rekonstrukci TIC a rekonstrukci 

dalších vnitřních prostor. Jedná se o energetické úspory kulturního centra města – zámek Konice spočívajících v zateplení objektu, rekonstrukci otopného systému a dalších 

možných energetických úspor. Cílem projektu je vytvořit turistiky atraktivní centrum, zvýšení atraktivity kulturního vyžití a s tím souvisí zvýšení zájmu o rozvoj bydlení na území 

města Konice.

Cyklotrasa Rakovským údolím

rozvoj cestovního ruchu:

doprovodná infrastruktura cyklostezek 

(mobiliář, osvětlení, odpočívky, apod.);

rozvoj ubytovacích a stravovacích 

služeb (penziony); 3 6,0 0,5 1,0 4,5

obce Mikroregionu 

Konicko: Konice, 

Ochoz, Budětsko, 

Rakůvka, Raková

realizace projektu je ideově 

odsouhlasena zainteresovanými 

obcemi, které budou nositeli projektu

Cílem projektu je podpořit turismus v oblasti Rakovského údolí prostřednictvím rekonstrukce a vylepšení existující pěší stezky a zlepšení infrastruktury pro cyklisty. Údolí poskytuje 

idylické místo pro odpočinek u břehů říčky Pilavky, včetně možnosti navštívit Ochozskou kyselku a rybník. Cyklostezka má do budoucna potenciál sloužit jako spojnice mezi 

historickou Napoleonskou cestou a městem Konice, a dále na východě k Terezskému údolí a Krakovci, což umožňuje snadný přístup k dalším atrakcím v oblasti Náměšť a 

Olomouc.

Cyklostezka Polomským údolím 

rozvoj cestovního ruchu:

doprovodná infrastruktura cyklostezek 

(mobiliář, osvětlení, odpočívky, apod.);

rozvoj ubytovacích a stravovacích 

služeb (penziony); 2 1,0 0,0 0,5 0,5 obec Polomí

Projekt má zpracovanou projektovou 

dokumentaci a je připraven 

k realizaci 

Cílem projektu je zkrácení cesty pro cyklisty jedoucí z Hané na Bouzov a Javoříčko. A dále podpořit turismus v oblasti Polomského údolí, které poskytuje možnost odpočinku u 

potůčku Blata a místních rybníků. Cyklostezka má dále sloužit jako spojnice obce Polomí a rozcestí křižovatky pod Bohuslavicemi, směr Krakovec a Vilémov. Na trase cyklostezky 

je obecní hospůdka s dobíjecí stanicí pro elektrokola a dalšího možného kulturního využití. Plánovaná délka cyklostezky je cca 1,5 km.

Nadstavba sportovního zázemí  

Sokol Konice

rozvoj cestovního ruchu:

rozvoj ubytovacích a stravovacích 

služeb (penziony, hotely); 3 50,0 2,0 5,0 43,0 město Konice záměr

Region Konicko čelí nedostatku ubytovacích kapacit, které by mohly nabídnout pohodlné ubytování pro 50 osob na jednom místě. Tato situace omezuje možnosti regionu pro 

pořádání větších akcí, včetně obchodních či sportovních, což má přímý dopad na místní turistiku a hospodářský rozvoj. Hlavním cílem projektu je přístavba ubytovacích kapacit 

nadstavbou s kapacitou 50 lůžek ve třetím podlaží stávajícího objektu v Konici. Tento hotel by nabízel kvalitní ubytování pro turisty, účastníky výjezdních zasedání a sportovních 

soustředění. Díky přítomnosti celoročně dostupného hřiště by hotel mohl sloužit jako ideální místo pro pořádání tréninkových soustředění.
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další 

rokypriorita stručný popis projektového záměru

Klíčové projektové záměry

stav

realizace

název projektového záměru téma

rozpočet

(v mil. Kč)

nositel projektového 

záměru

Infrastruktura pro výstavbu RD

bytová otázka: 

bytový dům; 

podpora další bytové výstavby; 3 30,0 0,0 2,5 27,5 město Konice záměr

Předmětem projektu je vybudování infrastruktury pro výstavbu nových rodinných domů ve vytipovaných lokalitách v Konici. V současné době je ve městě nedostatek vhodných 

lokalit upravených pro novou bytovou výstavbu. Cílem projektu je nákup pozemků a vybudování inženýrských sítí za účelem podpory výstavby nových rodinných domů. Touto 

aktivitou se zatraktivní život ve městě a podpoří se setrvání mladých lidí v Konici.

Oprava ZUŠ školství, sport 3 2,0 0,0 1,0 1,0 město Konice záměr

Předmětem projektu je celková modernizace ZUŠ v Konici spočívající v modernizaci systému vytápění, rekonstrukci střechy a jejího zateplení, odstranění zemní vlhkosti, dalších 

nezbytných stavebních pracích a energetických úsporách. Cílem projektu je podpora rozvoje školství, zvýšení atraktivity zájmových kroužků a s tím souvisí zvýšení zájmu o 

vzdělávání v hudebních, tanečních a dalších uměleckých oborech, které ZUŠ nabízí.

Sportoviště Nová Dědina školství, sport 3 2,5 0,0 2,5 0,0 město Konice

zadáno zpracování projektové 

dokumentace

Předmětem projektu je vybudování sportoviště na Nové Dědině – místní části města Konice. V současné době se zde žádné takové zařízení nenachází. Cílem projektu je 

vybudovat sportoviště na Nové Dědině u bývalé mateřské školy a tím zatraktivnit území pro příchod nových obyvatel.  Toto sportoviště bude sloužit pro sportovní vyžití stávajících 

obyvatel a bude mít jistě pozitivní vliv na další bytový rozvoj v předmětné lokalitě.

Revitalizace zámeckých zahrad zeleň, životní prostředí 3 15,0 0,0 5,0 10,0 město Konice záměr

Předmětem projektu je revitalizace zámeckých zahrad a rekonstrukce objektů zde umístěných. Jedná se o revitalizaci zahrady před zámkem a v zámeckém parku. Dále dojde 

k rekonstrukci veřejného WC, rekonstrukci objektu čp. 6 – Krámky a zřízení průchodu do zahrady za zámkem. Cílem projektu je úprava zámeckých zahrad a objektů v památkově 

chráněném území a s tím související rozvoj zelené infrastruktury. Tímto dojde ke zatraktivnění centrálního území města s návazností na kulturní vyžití obyvatel.

celkem 20 692,5 8,5 64,0 620,0
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